

深化习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻



三十而立
砥砺前行

我市公安交警部门强力推进大气污染防治交通管理工作

清远日报讯 记者苏永杰 通讯员清公宣 今年4月起,为贯彻落实省委省政府、市委市政府的工作,我市公安交警部门开展大气污染防治百日攻坚行动。其中,在4月23日至6月6日期间,清城、清新两区交警部门共出动执法力量15470人次,设置执勤点838个,检查车辆35190辆次;暂扣机动车辆1826辆;查处各类交通违法行为39892起,交警支队开展网上巡查共查处大型车辆超载超限、遗洒、飘散载运物类交通违法行为702起;清城、清新两区交警大队现场查处7272起,其中超限超载494起,遗洒、飘散载运物746起,其它违法行为6032起。

成立专责小组,建立行动动态通报机制

为切实落实我市交警部门大

气污染防治百日攻坚行动工作,市公安局高度重视,党委委员、副局长祝万和就交警部门如何做好大气污染防治交通管理工作提出明确要求。成立专项工作领导小组,分管局领导、支队领导带头定期对清城、清新两区交警大队执法工作实地检查督促,支队督导组每周不定期对清城、清新辖区涉及大气污染防治交通违法行为查处工作进行督导,并建立动态信息联络通报机制,通报路面查处情况,为科学决策提供参考。

道以东、飞来北路附城大道以南、清晖路以西、广清大道以北的区域,扩大限行区域工作从2018年5月19日起向社会公告,公示期至6月8日。此外,高新区建设三路创兴大道限行工作已于2017年11月起实施。清新区在原有限行区域的基础上,计划增加环城路、清和大道禁止通行,已提交区政府研究落实。

多措并举,重点打击严控空气污染指数

为加强对道路运输扬尘撒漏的治理工作,我市清城、清新辖区交警部门科学调整勤务,根据运输车辆躲避执法的行驶轨迹,深入研判交通违法行为特点,采用网格化管理的勤务模式,落实责任民警、责任领导、整治任务。重点在人民路、富强路、广清大道、城西大道、清远大道、

S253线源潭路段、北江路(粮仓附近)、东城凤翔大道、飞水大街、飞来南路、清四公路、清和大道、明霞大道、飞来北路、周田路口、清远北站等主要路段,每天设置执勤点,全方位开展打击整治行动,并及时总结分析,合理调整打击点位设置,有效扩大打击整治效果。

针对重型柴油车、泥头车、陶泥运输车等高排放涉污车辆,交警支队成立两个机动工作组,主动联系住建、交通、环保等部门开展联合整治行动,从源头上依法查处遗洒、飘散载运物、超限超载等交通违法行为。清城、清新交警大队结合工作实际,联合辖区城综、住建、交通、环保等部门开展机动车抽检执法,采取设卡执勤的方式在辖区重点路段查处机动车尾气。行动以来,共协助检测车辆400多辆。

4月23日至6月6日,清城、清新交警部门查处超限超载494起,遗洒、飘散载运物746起

我市举办2018年全市乡镇(街道)组织干事培训班

清远日报讯 记者吕博林 通讯员曾银 为强化基层党建工作者提升专业化水平,锻造政治过硬本领。日前,2018年全市乡镇(街道)组织干事培训班在市委党校举办,全市85个镇街的组织干事和2017年后进入市、县组织部的组工干部共221人参加了培训。

市委组织部副部长、市“两新”组织党委书记潘国标要求,要提高政治站位,牢固树立服务中心大局的理念。组工干部要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致。要对照“严、勤、细、实”的要求,争当一流组工干部。要严守政治纪律,勤于学习、勤于调研、勤于协作,将严谨细致作为基本思维方式和行为模式,说实话、办实事,坚持用结果说话。要严格遵守培训纪律,珍惜机会加强学习交流,以严明的纪律和优良的作风确保这次学习培训的成效。

本次培训为期四天,采取专题讲座与户外拓展相结合、业务辅导与实地参观相结合、现身说法与分组研讨相结合的方式开展。在参加培训中,学员们认真学习,积极参与研讨交流,并对在工作中遇到的主要问题提出了对策建议,进行了经验分享。

我市刺绣文化协会正式揭牌

巨幅刺绣作品《万山朝王》开针

清远日报讯 记者王可莹 6月30日上午,清远市刺绣文化协会举行了成立大会和揭牌仪式。协会的成立标志着我市刺绣迈入新的阶段,进入组织化、产业化、市场化的轨道,将有效集聚我市广大刺绣企业、爱好者,并为其提供刺绣行业交流平台。成立大会选举出协会主席、副主席、秘书长及理事会,其中,张亚男当选为协会主席。

据介绍,清远市刺绣文化协会旨在推动以瑶绣为首的清远地方刺绣行业的发展,传承近2000年的瑶绣

古老文化和技法,助推刺绣产业升级,指导行业发展。推动以瑶绣为首的刺绣形成设计、制造、销售、品牌、培训的产业闭环,实现以绣带产、以绣扬名,以绣致富的经济效益和社会效益。同时,期望将瑶绣为首的刺绣业做成清远的城市品牌,最终成为中国国家品牌输出的重要力量,一带一路建设的全新名片,成为世界了解中国、了解清远的魅力亮点。

经济发展和产业升级、带动农民实现精准脱贫和共同富裕的使命。希望通过这项事业,为美丽乡村的建设带来新的文化契机,为清远市的发展带来品牌名片,为农民的生活带来富裕。

活动现场还举办了巨幅刺绣作品《万山朝王》的开针仪式。据悉,该作品是张亚男以连南瑶族自治县“万山朝王”景点为元素而创作的新瑶绣作品,整幅刺绣长2.3米、宽0.8米,将由五位绣娘共同参与刺绣,预计需时半年完成。



6月30日,清远市刺绣文化协会揭牌暨巨幅刺绣《万山朝王》开针仪式在糖果时光文化创意园举行。清远日报记者 李思靖 摄



群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第二十六批 2018年 6月30日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D75	清远市裕富再生资源第一分公司经常排放浓烟异味扰民,下雨天时门口及下水道有废机油漏出。曾向清远市环保局投诉,有要求该厂整改,但问题一直没有解决。	清远市清城区	大气、水、土壤	正在办理中	/	/	/
2	D76	举报新潮板材厂废气粉尘严重扰民,板材废气,有甲醛味,刺鼻,木糠粉尘严重,附近是居民区幼儿园,苦不堪言。多次投诉到连山区环保局,环保局就说证件齐全就不管了,也来过,但始终没有解决问题,木碎粉尘从楼顶飞到到处都是,多级多次投诉,已经4/5年,完全没有解决,投诉无门,有时候检查就会停产,只要生产就会有污染,阳台都是木粉。	清远市连山县	大气	正在办理中	/	/	/
3	X204	1、位于广东省清远市银盏工业区的清远市清城区龙塘镇信天再生革厂,无环保设施,无环评,锅炉燃煤,废水直排,噪音大,粉尘污染严重,每次环保检查都走过场,煤放在一个角落的屋子里偷偷烧。 2、位于广东省清远市银盏福福工业区嘉怡路20号的清远市银盏再生革厂,锅炉燃煤,废水直排,噪音大,粉尘污染严重。 3、位于广东省清远市龙塘镇龙腾工业区(石岭茶寮村)的清远市锦辉鞋材有限公司,锅炉燃煤,废水直排河道,该河道是生活用水取水河,噪音大,粉尘污染严重,查封后居然晚上还偷偷生产。	清远市清城区	大气,噪音,水	正在办理中	/	/	/
4	X205	英红镇人民政府(英德英红工业园管理委员会)与英德英滔环保实业有限公司于2015年7月签订了BOO《清远华侨工业园英德英红园污水厂(红星片区)及供水厂项目投资协议》解决园区一直以来未有污水处理系统的问题。英德英滔环保实业有限公司于2016年2月借资500万人民币给英红镇人民政府,以解决项目用地征地资金困难。但自借资以后,政府园区一直没有兑现投资协议的承诺,并于2017年9月单方面毁约。综上,该公司对英德市英红镇人民政府、英红镇人民政府及英德英红工业园管理委员会的所作所为提出投诉: 1、英红工业园长期不配套环保设施,放任已投产企业排污,对当地生态环境及北江流域生态环境造成污染。 2、对迫在眉睫的环保设施项目搁置不管,使得园区“三废”得不到有效治理。	清远市英德市	水,大气,土壤	正在办理中	/	/	/
5	X206	清远市清城区石角镇碧桂园假日半岛映月湾1街135、133、137/139号业主毁坏其他业主在花兜水库种植的菜地和香蕉树,倾倒数吨建筑垃圾、香蕉树、杂草等,导致岸上建筑垃圾有3吨左右,并用铁丝网围别人的菜地。已经构成毁坏他人财物罪、破坏公共秩序罪、破坏绿化植被罪、污染重要水源罪。业主多次报警拨打市民热线均未得到有效解决。	清远市清城区	土壤	正在办理中	/	/	/
6	X207	清远市清新县三坑镇上飞村12名村民实名联名举报: 1、位于三坑镇飞星管理区革命岗林场的天骄防水材料厂,生产改性沥青防水材料。该厂都是晚上开工,排放的沥青烟废气含苯并芘等大量有毒有害物质,晚上开工第二天早上,鱼塘水都会漂浮一层黄黑色厚厚的极细粉尘。极大伤害村民的身体和生产生活。 2、思俊化工厂在天骄防水材料厂旁边,主要生产氯气,氯气是一种剧毒气体,易爆。村民吸入后相当难受。以上两家公司生产的废水都是通过向地下钻孔的方式把废水加压到地下排放,已严重污染地下水。村民多次向镇政府反映无果,还受到打压恐吓,天骄防水材料厂的老板在当地比较有势力。	清远市清新县	大气,水				
7	X208	连州市大路边俊华硅灰石有限公司,坐落于清远市连州市大路边镇黄太村委会黄家堆村,该厂以加工硅灰石粉为主,距离民房不足50米。生产过程中噪音、粉尘严重扰民,导致农作物失收,水源受到污染,该厂乱占耕地及林地堆放矿石,造成水土流失。占用107国道,在国道旁边安装使用地磅,堆放货物,存在交通安全隐患。	清远市连州市	大气,噪音,水				